



Itajaí, 02 de OUTUBRO de 2014.

Ofício de Resposta:

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL 035/2014

INTERESSADO: TECNOCONTROL
Waldir Alessandro Nunes

Prezado Senhor:

Tendo em vista o Pedido de Esclarecimento relativo ao Edital de **Pregão Presencial N° 035/2014**, vimos por meio deste, prestar os devidos esclarecimentos:

DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO:

Esclarecimento 1) “O inversor a ser fornecido deverá ser para 450 CV (corrente nominal de aproximadamente 609 A), ou para 500 CV (corrente nominal de aproximadamente 680 A), pois para atender as medidas máximas descritas no edital (largura 595 mm, altura 1190 mm e profundidade de 337 mm, só encontramos modelos com corrente nominal de 616 A que segundo o catalogo de nosso fornecedor seria para motores de 450 CV / 380 V ?”

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (1)

Deverá ser fornecido 1 (um) Inversor de Frequência para atender a um motor elétrico de 450CV – Corrente Nominal (A): 609 (Para Tensão = 380 V).

Esclarecimento 2) “Com relação ao Atestado de Capacidade Técnica, por gentileza informar se um atestado com fornecimento de 4 inversores de frequência para 200 CV / 380V, atenderia a solicitação do edital ?”

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (2)

SIM.



Esclarecimento 3) “Existe a possibilidade de aumentar o prazo de entrega para 35 dias, para que possamos atender sem nenhuma eventualidade devido a questões de logística de nosso fornecedor?”

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (3)

O Licitante deve atender ao requisito disposto no item 13.1 do Edital.

Sem mais para o momento, proceda-se a comunicação ao licitante e seja disponibilizado aos interessados por meio da divulgação na internet, devendo ser mantida a data de abertura do certame.

Diogo Vitor Pinheiro
Pregoeiro

Sérgio Juk
Diretor de Saneamento

Adriana Helena Ramos dos Santos
Engenheira Sanitarista